

*Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение
«Детский сад общеразвивающего вида №16 «Нэфсэт»*

*Мастер-класс по изготовлению игрушки
для развития дыхания.*

*Воспитатель
Беджаше Н.Р.*

Пгт.Энем

«Игрушка для дыхательной гимнастики из подручных материалов»

Данный мастер - класс может пригодиться, логопедам, воспитателям детских садов, преподавателям дополнительного образования и родителям, которые хотят, чтобы их ребёнок говорил правильно и внятно произносил звуки в словах.

Цель мастер класса:

Для взрослых: *научиться, из подручного материала мастерить полезную игрушку, развивать творческие способности в продуктивной деятельности*

Для детей: *развивать речевое дыхание при помощи занимательной игрушки.*

Материал для творчества всегда рядом с нами, самое главное найти идею и не отправить в мусор то, что нам еще может пригодиться.

Предлагаю вашему вниманию мастер-класс по изготовлению пособия для развития дыхания у детей.

При выполнении дыхательной гимнастики кровь активно насыщается кислородом, при этом улучшается работа легких, головного мозга, нервной системы, сердечно-сосудистой системы ребенка, также гимнастика положительно влияет на работу органов пищеварения.

Дыхательная гимнастика является хорошей профилактикой заболеваний органов дыхания, развивает несовершенную дыхательную систему ребёнка, укрепляет защитные силы организма.

Как приятно слышать мелодичную и плавную речь. Для формирования красивой речи необходимо правильное речевое дыхание. Некоторым детям это даётся с трудом. Часто ребёнку свойственна быстрая речь, когда он сам, не замечая того, проглатывает окончания слов и искажает звуки. Всё это случается из-за того, что дыхательная мускулатура у детей развита слабо. Это дело поправимо - научиться правильно произносить звуки, регулировать громкость речи, делать паузы между предложениями помогут игры и упражнения на развитие речевого дыхания.

Всем известно, что ведущей деятельностью дошкольников является игра. А что как не яркое, интересное пособие может стать ее составляющим

элементом. Пособия для дыхательной гимнастики можно приобрести в магазинах. А можно сделать их своими руками.

Для изготовления игрушки для дыхательной гимнастики нам понадобится:

- *лист картона*
- *Ножницы*
- *Клей ПВА*
- *Простой карандаш*
- *Аппликации «глазки, ротик, ушки»*
- *Одна коктейльная трубочка*
- *Одна плоская тарелка или циркуль*

Для начала берём тарелку, обводим по контуру на цветном картоне и вырезаем круг.

С помощью ножниц делаем надрез нашего круга.

Складываем круг в конус и края склеиваем с помощью клея карандаша.

Конус переворачиваем и делаем небольшую дырочку в нашем конусе. Дополняем заготовки аппликацией – глазки, ротик.

Берём коктейльную трубочку вставляем ее не много в конус и фиксируем ее с помощью скотча.

Берём вату делаем не большой комочек и кладём внутрь нашего конуса. Начинаем развивать дыхание.

Играем с друзьями или родителями. А также используем как пособие для дыхательных упражнений.

Пусть ваши дети играют с удовольствием и говорят правильно!

